
Form No. 3428-401 Rev C
Kit de parabrisas plegable
Vehículo utilitario Workman® GTX con capota
Nº de modelo 07923

Instrucciones de instalación

Instalación
Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Descripción Cant. Uso

No se necesitan piezas – Preparación de la máquina.
Parabrisas plegable 1
Abrazadera de goma 2
Remache de plástico corto 2
Remache de plástico largo 8
Espaciador de plástico 8

Instale el parabrisas plegable (modelos 07921 y 07922
con capota).

Parabrisas plegable 1
Abrazadera de goma 2
Remache de plástico corto 2
Remache de plástico largo 8
Espaciador de plástico 8

Instale el parabrisas plegable (modelos 07140 y 07141
con capota y modelo 07169 con capota y ROPS).

Preparación de la máquina
1. Aparque la máquina en una superficie nivelada.
2. Accione el freno de estacionamiento.
3. Apague el motor y retire la llave.
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Figura 1
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Instalación del parabrisas
plegable
Para los modelos 07921 y 07922
con capota
1. Despliegue el parabrisas y sujete la parte

superior del parabrisas a los tubos de soporte
de la capota usando las 2 abrazaderas de goma
y 2 remaches de plástico cortos en los taladros
superiores (Figura 2).
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Figura 2

1. Remache de plástico corto 3. Parabrisas – parte
superior

2. Abrazadera de goma 4. Tubo de soporte de la
capota

2. Alinee los taladros de la parte inferior del
parabrisas con los taladros de los tubos de
soporte de la capota (Figura 3).

3. Sujete los lados del parabrisas a los tubos de
soporte de la capota con 6 espaciadores de
plástico y 6 remaches de plástico largos (Figura
3).

Nota: Asegúrese de instalar los espaciadores
de plástico entre el parabrisas y los tubos de
soporte de la capota.
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Figura 3

1. Parabrisas – parte inferior 3. Espaciador de plástico
2. Remache de plástico largo 4. Tubo de soporte de la

capota

4. Usando el parabrisas como plantilla, perfore 2
taladros (8 mm) en el salpicadero (Figura 4).
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Figura 4
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5. Sujete el borde inferior de la parte inferior del
parabrisas al salpicadero con 2 espaciadores de
plástico y 2 remaches de plástico largos (Figura
5).

Nota: Asegúrese de instalar los espaciadores
de plástico entre el parabrisas y el salpicadero.
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Figura 5

1. Remache de plástico largo 3. Espaciador de plástico
2. Salpicadero

Instalación del parabrisas
plegable
Para los modelos 07140 y 07141
con capotay el modelo 07169 con
capota y ROPS
1. Marque y perfore 3 taladros (8 mm) en cada tubo

de soporte de la capota usando las medidas
indicadas en Figura 6.

Importante: Asegúrese de perforar
únicamente un lado de los tubos de soporte
de la capota.
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Figura 6
Tubo del lado del conductor ilustrado
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2. Despliegue el parabrisas y sujete la parte
superior del parabrisas a los tubos de soporte
de la capota usando las 2 abrazaderas de goma
y 2 remaches de plástico cortos en los taladros
inferiores (Figura 7).
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Figura 7

1. Remache de plástico corto 3. Parabrisas – parte
superior

2. Abrazadera de goma 4. Tubo de soporte de la
capota

3. Alinee los taladros de la parte inferior del
parabrisas con los taladros de los tubos de
soporte de la capota (Figura 8).

4. Sujete los lados del parabrisas a los tubos de
soporte de la capota con 6 espaciadores de
plástico y 6 remaches de plástico largos (Figura
8).

Nota: Asegúrese de instalar los espaciadores
de plástico entre el parabrisas y los tubos de
soporte de la capota.
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Figura 8

1. Parabrisas – parte inferior 3. Espaciador de plástico
2. Remache de plástico largo 4. Tubo de soporte de la

capota

5. Usando el parabrisas como plantilla, perfore 2
taladros (8 mm) en el salpicadero (Figura 9).
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Figura 9

6. Sujete el borde inferior de la parte inferior del
parabrisas al salpicadero con 2 espaciadores de
plástico y 2 remaches de plástico largos (Figura
10).

Nota: Asegúrese de instalar los espaciadores
de plástico entre el parabrisas y el salpicadero.
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Figura 10

1. Remache de plástico largo 3. Espaciador de plástico
2. Salpicadero

Operación
Transporte de una máquina
con el parabrisas instalado
Para transportar una máquina con el parabrisas
plegado instalado, asegúrese de seguir estas
recomendaciones:
• La máquina debe estar orientada hacia adelante

durante el transporte.
• El parabrisas plegable debe estar sujeto en

posición bajada usando las fijaciones de goma.
• No supere una velocidad de transporte de 96 km/h.
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Mantenimiento
Limpieza del parabrisas
1. Enjuague el parabrisas con agua tibia (60 °C).
2. Usando un paño suave o una esponja, lave el

parabrisas con un jabón detergente suave para
eliminar la suciedad.

Importante: No frote el parabrisas con un
cepillo o estropajo duro.

3. Enjuague el parabrisas con agua tibia (60 °C).
4. Seque el parabrisas usando un paño suave

para evitar manchas de agua.
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